
会議記録                            （誠之小学校学校運営協議会） 

令和５年度 第３回学校運営協議会会議録 

日 時 令和５年５月２２日（月） １６時３０分 ～ １７時３０分 

場 所 誠之小学校 家庭科室 

出席者 

松波 紀幸  鮫島 明良  梅村 坦  根尾 英子 保苅 吉紀 

藤田 紅美  鈴木 賢司  阿部 泰代  及川 雅司 

宍戸 敏和  吉澤 哲則 

司 会 松波 紀幸 書 記  吉澤 哲則 

議題 

〇 委任状について 

〇 令和５年度 第１・２回学校運営協議会記録確認 

１ 状況報告 

２ 土曜授業公開について 

３ 今後の学校運営について 

４ その他 

 

〇令和５年度 第１・２回学校運営協議会記録確認 

 

１ 状況報告（学校長） 

・コロナ禍が明けて、4 月から新たな教育活動が始まりました。落ち着いている状態

です。しかし、感染症対策等は気を抜かずに行っていきたい。３年ぶりに離任式を

行うことができました。クラブ・委員会も充実し始めています。５月１０日(水)に

は、出前授業でも元ラグビー日本代表の小野澤先生をお招きして授業も行いまし

た。先週は、 ５年生の八ヶ岳移動教室を実施することができました。天気にも恵

まれ、様々なことを経験させることができ、重要性を感じました。 

・はしか等、他の感染症も流行することも考えられますので。（松波委員長） 

・区内ではインフルエンザ等もはやりだしているので。（保刈委員） 

２ 土曜授業公開について（学校長） 

・５月第１回の土曜公開を実施します。感染症対策というわけではなく、３交代制で

の参観としました。コロナよりも施設面のことが大きいので、６月以降、改善でき

ることは改善していきたい。 

３ 今後の学校運営について（学校長） 

 ・水泳の学習が始まります。６月５日より開始できるように準備を進めています。原

則２～３クラスずつ、１クラスあたり５回（１０時間）で計画を立てています。経

験のない学年もあるので、安全面に十分配慮していきます。また、今年度は、着衣

泳も実施します。命を守るための大切な授業を行うように考えています。 

 ・今週、６月２４日（土）に土曜授業公開が行われます。委員の皆様もお時間があれ

ば、是非お越しください。 

・次回の学校運営協議会は６月１９日（月）です。よろしくお願いします。 

・６月７日より６年生の魚沼移動教室を実施する予定です。 

 ４ その他 

 ・学校の水泳について。子供たちの発達段階を考えての御指導をお願いします。（松

波委員長） 

 ・町会７０周年ですので、様々な計画をしていますが、学校でも町会の歴史等、授業

で行っていただけるとうれしいです。（梅村委員） 



 ・放課後の事業において。根っこの活動は、火曜日と木曜日に行っています。１年生

は５月より５名参加の予定です。（根尾委員） 

  →学年・学級担任へ周知していきます。 

 ・ＰＴＡに参加しない件について。参加しないことで、何か配布したりするときにも

らえなかったり、行き渡らないことがありますが、移動のバス代の件などもどうし

ますか？また、会費を払って参加しないなどいろいろですが。（保苅委員） 

  →様々な家庭の事情があるので、個別に話をして、対応した方がいいのではないで

しょうか。また、学校はそこには入らないようにしたほうがいい。（鮫島委員） 

 ・今年度、コロナ前の行事体制で行っていきます。低学年、高学年向けの行事も行っ

ていきます。五者研もありますので、よろしくお願いします。（鈴木委員） 

 ・学友会より、会報ができたので５月２９日発行です。よろしくお願いします。 

（鮫島委員） 

 ・今年度は、剣友会の合宿を７月１５日（土）、１６日（日）で実施します。 

（及川委員） 

 ・４年３組の状況について。学級の状況が良くないと保護者の中でも話になっており、

学校ではどのように対応しているのか。（阿部委員） 

  →まずは全体でしっかり見ていきたいです。お手伝いします。（根尾委員） 

  →臨時的任用教員でかつ初めての小学校教員ということもあるので、教育委員会、 

   教育センター、学校、学年、それぞれ連携して指導等を行っています。今後も、

指導は続けていきますので、また、何かありましたら、お知らせください。 

（学校長・副校長） 

 


